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Ata da 1073ª (milésima septuagésima terceira) sessão ordinária da Câmara                               

Municipal de Guiratinga, realizada no dia 05/11/2024. Vereadores presentes:               

Ari Ferreira Bonilha, Carlos Augusto Rodrigues Borges, Fagner Pereira da 

Silva, Fabiana dos Santos Rocha Martins, Fernando Ferreira da Silva,                 

Gilmar Alves Rodrigues, Luiz Mario Pires de Araújo, Lindomar Dantas de 

Almeida e Wesllen Monteiro Oliveira. Com número legal o Sr. Presidente               

declarou por aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus e em nome da                

Comunidade de Guiratinga. Em seguida o senhor Presidente autorizou a realizar 

leitura da ata da sessão ordinária anterior 1072ª (milésima septuagésima 

segunda), realizada no dia 15 de outubro de 2024 e a mesma foi aprovada por                             

unanimidade. Dando continuidade o senhor Presidente autorizou ao 1º                         

Secretário Gilmar Alves a realizar leitura do EXPEDIENTE DO PODER                   

LEGISLATIVO. Vereador Ari Bonilha: indicação nº. 46/2024. Indica ao Exmo. 

prefeito municipal, que determine a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a 

realização de projeto que viabilize a reconstrução do barracão comunitário do 

Assentamento Santo Antônio, cuja recuperação já havia sido solicitada desde 

2023 pela comunidade local e agora ficou total destruído devido à forte chuva 

que caiu sobre a sede daquele Assentamento. Indicação nº. 47/2024. Indica ao 

Exmo. prefeito municipal, que determine a Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços ou ao Setor de Engenharia, medidas urgentes para evitar novos 

problemas na obra de calçamento que foi realizada no distrito de Alcantilado, 

pois, um represamento de água se formou em parte da rua onde foram 

construídas as calçadas de forma indevida e, como também, a erosão pode 

afetar outros setores do mesmo calçamento, cujo problema já foi informado a 

administração. Vereador Carlos Augusto (Malmita): Indicação nº. 41/2024. Indica 

ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria Municipal de Ação 

Social, no sentido de orientar o Diretor do CRAS de Guiratinga, para que o 

mesmo utilize dos meios necessários para transportar os idosos, para participar 

das aulas de hidroginástica e outras atividades promovidas pelo órgão.  

Reiteração nº. 37/2024. Reitera ao Exmo. prefeito municipal, gestão junto aos 

órgãos do governo estadual ou federal, no sentido de viabilizar através de 

emenda parlamentar, construção de centro de convivência para a terceira idade, 

com a seguinte estrutura: quadra poliesportiva coberta, salão para festas e 

atividades coletivas, piscina para hidroginástica, e espaço comum com 

churrasqueira e cozinha gourmet. Reiteração nº. 38/2024 a indicação nº. 

27/2021. Reitera ao Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria 

Municipal de Cultura e Meio Ambiente, no sentido de colocar no calendário das 

festividades do município a festa do Rodeio Nossa Senhora Aparecida e a 

realização da Festa do milho na cidade de Guiratinga/MT. Vereador Wesllen 

Monteiro: Indicação nº. 41/2024. Índica ao Exmo. prefeito municipal,  gestão 
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através da Secretaria Municipal de Educação à Creche Isolina Barros Dourado 

e extensão da mesma, no sentido de realizar estudo na forma de fazer rodízio 

entre os professores e monitores das creches municipais, mantendo o 

atendimento ao público, e cuidando das crianças nos feriados municipais, 

estaduais, exceto recesso de final de ano. Indicação nº. 42/2024. Índica ao 

Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços, no sentido de realizar recolhimentos dos lixos e entulhos na rua Pedro 

da Patrola, com localização no bairro Areião. Indicação nº. 43/2024. Índica ao 

Exmo. prefeito municipal, gestão através da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços, no sentido de realizar operação tapa buracos na cidade de Guiratinga, 

especificamente na esquina da rua Pedro da Patrola, com a Av. mal Rondon, 

com localização no bairro do Areião. Indicação nº. 44/2024. Indica ao Exmo. 

Deputado estadual, Fabinho Tadim, gestão no sentido de viabilizar emenda 

parlamentar para aquisição de recursos  financeiros, no sentido de construir 

ponte de concreto sobre o Córrego Taboca, com localização em estrada vicinal 

do município de Guiratinga, para acesso à região do córrego  mencionado, e 

outras várias regiões do entorno,  haja vista, garantir o direito de ir e vir dos 

proprietários e moradores da região supracitada, para que os mesmos consiga 

transportar seus produtos, com isso pagar suas despesas e agregar emprego e 

renda a municipalidade. Reiteração nº. 25/2024. Reitera ao Exmo. prefeito 

municipal, a necessidade de instalar uma academia ao ar livre no bairro São 

Sebastião, pois, muitos bairros desfrutam de área de lazer, parque infantil, 

praças e academia ao ar livre, porém o bairro São Sebastião está esquecido e 

merece um melhor olhar do poder executivo. Reiteração nº. 26/2024. reitera ao 

Exmo. prefeito municipal, a necessidade de realizar serviços de reformas nos 

prédios públicos da cidade, tais como: Caleg, nele hoje instalado o Guiraarte,  

entre outros prédios públicos que estão abandonados, sejam eles municipais, e 

em caso dos prédios serem estaduais, cobrar urgentemente ação do governo do 

estado para revitalizar os mesmos, e colocar em cedência a entidades 

filantrópicas ou ao município, em último caso demolir aqueles logradouros em 

mau estado de conservação. Reiteração nº. 27/2024. Reitera ao Exmo. prefeito 

municipal, gestão através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, no 

sentido de realizar serviços de recuperação com patrolamento e 

encascalhamento na rua Raimundo Maranhão, com localização no bairro 

Tancredo Neves. Reiteração nº. 28/2024. Reitera ao Exmo. prefeito municipal, 

gestão através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços e Dmaeg, a 

necessidade de construir galerias e rede de esgoto na Rua Donilia Souza de 

Moraes, no bairro Sebastião Dias. EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: 

Projeto de Lei nº. 39/2024. Dispõe sobre autorização legislativa para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 

40/2024. Autoriza o chefe do poder executivo do município de Guiratinga-MT, a 

efetuar a contratação de empresa para a apresentação do show musical com a 

dupla sertaneja João Neto e Frederico com duração de no mínimo 1:30 horas de 

apresentação, a ser realizada no dia 16-11-2024 e também a contratação da 

empresa responsável pela estrutura do palco, sonorização e a iluminação no 

evento denominado “Rodeio Nossa Senhora Aparecida” em Guiratinga-MT, e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº. 41/2024. “Cria a comissão permanente de 

procedimentos disciplinares subdivididos em sindicância, processo 

administrativo disciplinar e especial e dá outras providências.” ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei nº. 39/2024. Dispõe sobre autorização legislativa para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências. O projeto de Lei nº. 
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39/2024, foi colocado em discussão, com parecer conjunto favorável exarado 

pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador 

Fernando Ferreira, acompanhado pelos demais membros da Comissão, e pelo 

Vereador Gilmar Alves (Manteiga), Relator da Comissão de Orçamento 

Economia, Finanças e Fiscalização, acompanhado pelos demais membros da 

comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o projeto mencionado em 

votação, ao qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Projeto de Lei nº. 40/2024. Autoriza o chefe do poder executivo do município de 

Guiratinga-MT, a efetuar a contratação de empresa para a apresentação do 

show musical com a dupla sertaneja João Neto e Frederico com duração de no 

mínimo 1:30 horas de apresentação, a ser realizada no dia 16-11-2024 e também 

a contratação da empresa responsável pela estrutura do palco, sonorização e a 

iluminação no evento denominado “Rodeio Nossa Senhora Aparecida” em 

Guiratinga-MT, e dá outras providências. O projeto de Lei nº. 40/2024, foi 

colocado em discussão, com parecer conjunto favorável exarado pelo Relator da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador Fernando Ferreira, 

acompanhado pelos demais membros da Comissão, e pelo Vereador Gilmar 

Alves (Manteiga), Relator da Comissão de Orçamento Economia, Finanças e 

Fiscalização, acompanhado pelos demais membros da comissão, sendo assim 

o senhor Presidente colocou o projeto mencionado em votação, ao qual foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei nº. 41/2024. 

“Cria a comissão permanente de procedimentos disciplinares subdivididos em 

sindicância, processo administrativo disciplinar e especial e dá outras 

providências.” O projeto de Lei nº. 41/2024, foi colocado em discussão, com 

proposta de emenda realizada Vereador Luiz Mario, ao qual foi exarado parecer 

conjunto favorável pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, Vereador Fernando Ferreira, acompanhado pelos demais membros da 

Comissão, e pelo Vereador Gilmar Alves (Manteiga), Relator da Comissão de 

Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização, acompanhado pelos demais 

membros da comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o projeto 

mencionado em votação, quando foi aprovado por unanimidade com emenda do 

vereador Luiz Mario. USO DA TRIBUNA – Foi utilizado pelos vereadores 

inscritos. Como todos os assuntos foram esgotados, o senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes e declarou por encerrada a sessão ordinária do 

dia 05 de novembro/2024, e que todos vão em paz que o senhor vos acompanhe.  

        Sala das sessões “João Alves Filho,” aos 05 de novembro 2024. 

 

Ari Ferreira Bonilha                            Fabiana dos Santos Rocha Martins 
               Presidente                                                                  2ª.  Secretária                          
Câmara Municipal de Guiratinga - MT                    Câmara Municipal de Guiratinga - MT 
         Biênio 2023/2024                                                           Biênio 2023/2024 
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